

卫生部公布征求意见稿,急诊病人拟分“四级” 病情严重程度决定就诊次序

星报综合报道 日前,卫生部公布了《急诊病人病情分级试点指导原则(征求意见稿)》,拟将急诊科从功能结构上分为红黄绿“三区”,将病人的病情分为“四级”,从而提高急诊病人分诊准确率,保障急诊病人医疗安全。

征求意见稿提出,急诊病人病情的严重程度决定病人就诊及处置的优先次序。急诊病人病情分级不仅是给病人排序,而且要分流病人,使病人在合适的时间去合

适的区域获得恰当的诊疗。

病人病情评估结果分为四级:一级是濒危病人,二级是危重病人,三级是急症病人,四级是非急症病人。“指导原则”还拟将急诊诊治区域分为三大区域:红区、黄区和绿区。红区即抢救监护区,适用于一级和二级病人处置。黄区即密切观察诊疗区,适用于三级病人。绿区即四级病人诊疗区。

根据分级及救援标准,一级濒危病人,病情可能随时危及病人生命,需立即采

取挽救生命的干预措施,应立即送入急诊抢救室。二级危重病人,病情有可能在短时间内进展至一级,或可能导致严重致残者,应尽快安排接诊,并给予病人相应处置及治疗。三级急症病人,病人目前明确没有在短时间内危及生命或严重致残的征象,应在一定的时间段内安排病人就诊,其间需要急诊处理缓解病人症状。四级非急症病人,病人目前没有急性发病症状,无需急诊。

故宫失窃案嫌犯 被移送审查起诉

据中新社电 故宫失窃案犯罪嫌疑人石柏魁日前被移送北京市人民检察院第二分院审查起诉。

今年5月8日,石柏魁潜藏在故宫内,趁夜盗窃9件《两依藏珍选萃展》的展品之后逃逸。在逃跑过程中,石柏魁丢弃了部分展品。9日凌晨逃离故宫后,他当天上午试图在海淀区一门店销赃,但未能得逞。石柏魁后来在中关村附近将剩余展品丢弃。5月11日晚,石柏魁被北京警方抓获。

山西一中学校内自建“陪读楼”

家长质疑实为变相敛财

据新华社电 近日,网上爆料:山西运城城市康杰中学近年来陪读成风,陪读客炒高了周边房价,学校为分得一杯羹,于校内自建陪读楼,并严禁学生走读,此举引发家长强烈不满,质疑其变相盈利。

网帖指出,该校今年新建一栋拥有近500套房子的陪读楼,为了这些房间都能以高价租出,学校便想出了“严禁学生走读”这一办法;学校现已放出风声,每套房子的年租金在一万五左右;而在学校附近,类似的房子,年租金还不到四千元。

对于学校的做法,部分家长表现出强烈

质疑。一家长说,建设“陪读楼”,表面上看似冠冕堂皇,其实质却是为了掩盖其“敛财”的目的。在采访中,陪读家长纷纷表示,如今校方看准了高涨的租房需求,在校内建设“陪读楼”,其实质就是要在租房市场上“分得一杯羹”。

运城市教育局副局长程温明说,学校有自主办学的权利,禁止学生走读也属教学范畴内的事,但是一刀切的方式有待商榷。既然家长对学校的做法提出异议,学校应对家长的意见多倾听、多了解,摸清情况,做好沟通,促进问题的解决。



即将完工的“陪读楼”

辽宁流血拆迁事件 多名官员被免职

据新华社电 辽宁省盘锦市兴隆台区4个多月前违规实施强拆,酿成一起被承租人持刀砍伤拆迁人员的事件。近日,辽宁省有关部门对这起拆迁事件进行通报。

据通报,5月2日凌晨,兴隆台区拆迁办违规实施强拆时,被拆房屋的承租人持刀阻止强拆人员进入,砍伤1名协警和1名强拆人员。该事件共有13人受到党纪政纪处分或移交司法机关处理,其中包括兴隆台区常务副区长李炜在内的多名官员被免职。

阳澄湖大闸蟹专营全国统一编号: 000216



安徽广播电视台佳美购物



苏州阳澄湖金色蟹业

联合推出

- 绿色食品
- 无公害农产品
- 中国有机产品
- 阳澄湖蟹业协会重点推荐

陽澄湖

大闸蟹



318元 618元 999元 1999元礼券
火热发售中

蟹券可供蟹至2012年春节前夕,全省城市免费送货上门

为满足中秋用蟹需要, 9月9日 阳澄湖大闸蟹抢鲜上市
现已接受预定

订购电话: 400 888 1891

销售现场: 合肥市庐江路69号 安徽广播电视台报社大院内

购正宗 阳澄湖大闸蟹安徽广播电视台佳美购物是您最放心的选择



礼送中秋: 280元、680元、880元
黄山毛峰、太平猴魁, 电话订购送货上门
订购电话: 0551-5578003